
Nalomljena
tradicija

Kot povsod drugje v Sloveniji, je bilo tudi
v Ljubljani ob letošnjem mednarodnem dnevu
žena — 8. marcu precej prireditev. Po zaslugi
prizadevanj svetov za vprašanja družbenoeko-
nomskega in političnega položaja žensk pri
mestni in občinskih konferencah SZDL ter sin-
dikatov je imel letošnji ženski praznik vendarle
Bekoliko drugačno obeležje kot prejšnja leta.

Vrsto zadnjih let je namreč mednarodni
praznik žena čedalje bolj izgubljal na svojem
prvotnem revolucionarnem pomenu in se spre-
vračal v vsesplošno praznovanje z opuščanjem
dela, dragim obdarovanjem v delovnih organi-
zacijah, organiziranjem najrazličnejših izletov,
tudi v tujino, in drugim. Vse manj pa je bilo ob
tem dnevu delovnih razgovorov o družbenem
položaju žensk in o problemih, ki jih je treba
hitreje reševati, da bi imele ženske tudi dejan-
sko možnost enakopravnega uveljavljanja in
vključevanja v poklicno delo in družbeno živ-
ljenje.

Ob prvi grobi oceni letošnjega praznovanja
lahko zapišemo, da smo takšno tradicijo ven-
darle začeli prelamljati. Saj so številni delovni
kolektivi tokrat organizirali razgovore, na ka-
terih je tekla beseda o položaju žensk — pro-
izvajalk. Veliko delovnih organizacij •— med
njimi tudi številne šišenske — pa so namenile
letos del denarja, namesto za drago obdarova-
nje, zlasti za dva namena: skladu za boj proti
raku, ki bo uporabljen strogo namensko za na-
kup aparatur za odkrivanje raka ter Demonstra-
cijskemu eksperimentalnemu centru za dnevno
varstvo in usposabljanje duševno prizadete
mladine v Ljubljani za razširitev njegovih de-
lovnih in varstvenih zmogljivosti. Potemtakem
lahko ugotovimo, da je akcija za namensko zbi-
ranje sredstev, katere pobudnik je bil prav svet
za vprašanja družbenoekonomskega in politič-
nega položaja žensk pri MK SZDL Ljubljana,
naletela pri delovnih organizacijah na dokaj-
šen odmev.

Poleg številnih proslav v krajevnih skupno-
stih, šolah, vzgojnovarstvenih ustanovah, pa tu-
di v domovih za ostarele — organizatorji sled-
njih so bile mestna in občinske organizacije RK
v Ljubljani — je bila osrednja proslava dneva
žena v Ljubljani na sam večer praznika v dvo-
rani Tivoli. Te slovesnosti, ki so jo organizirali
Mestni svet zveze sindikatov Slovenije, Mestna
konferenca SZDL in Kulturna skupnost Ljublja-
ne, se je udeležilo veliko delavk •— proizvajalk
iz ljubljanskih delovnih organizacij. Pomen in
namen tega praznika, ki se je porodil kot re-
volucionarni upor žensk proti izkoriščanju in
neenakopravnosti, je orisala članica ZIS in
predsednica zveznega komiteja za zdravstvo in
socialno varstvo Zora Tomič.
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